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« Dati dimensionali « Datos dimensionales « Podaci o dimenzijama

» Dimensional data « Agdopéva Siaotaciomoinong « Podaci o dimenzijama
| 208 mm 26,5mm
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« Té dhénat e pérmasave

142,5mm
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« Altezza consigliata salvo diversa normativa vigente. « SuvioTapevo Uipog ektds dAou kavoviaou. Wyt e Aoyl il pais @ Lo dy puogdl LasX) «
« Recommended height, unless different requlations are specified. « Preporucena visina osim ako nije drugacije propisano vazecim propisima. . Lartésia e késhilluar pérve rasteve kur ligji né fugi éshté ndryshe.
« Altura recomendada salvo normativa vigente diferente. « Preporucena visina ako nije drugacije po vazecoj normativi.

» Montaggio « Montaje « Montaza Sl e

« Assembly « ZuvapuoAdynon « Montaza . Montimi
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» Smontaggio
« Disassembling

.

« Desmontaje
« AmoouvappoAéynon

« Demontaza
« Demontaza

« Cmontimi

(©)

o==d
i)
flfﬂ/

V7
1

« Vista frontale
« Frontview

© ®

© ®

NowunhwnN =
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« Vista frontal

« Eunpéc6ia 6yn

« Pogled s prednje
« Pogled sa prednje strane
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Regulacién del color 1. P0OBuIoN xpwpatog
Regulacién de la luminosidad 2. PUBuion pwrtevdtntag
Regulacién del volumen 3. PUBuong évtaong
Micréfono 4. MiKpoéQwvo
Pantalla 7" 5. 086vn7"
Pulsador de apertura de la puerta 6. Kouumi avoiypatog méptag
Botén de respuesta / Botdn Intercom 7. TAjktpo amavtnong / MARKTpo evSoemKkovwviag
(disponible solamente con unidad interior adicional) (81a0éo1po povo pe mpdobetn ecwtepikni B€on)
Botdn de encendido de la placa exterior / visualizacion ciclica 8. MARktpo évavong e§wtepikrig B€ong / Kukhomoinon
Pulsador de apertura de la cancela 9. Kouumi avoiyuatog e§wmoptag
Podesavanje boje ol s 1
Podesavanje svjetline gobudl s 2
Podesavanje jacine Sguadl seiano s 3
Mikrofon 20999, S ol 4
Ekran od 7" dogy 7 Al 5
Dugme za otvaranje vrata bl paé ;.6
Tipka za odgovor/tipka za interkom (na raspolaganju Lulsladl ool go ndbd rlia) ALsladl JLas¥l pllas ) /3,00 5.7
samo sa dodatnim unutarnjim mjestom) (debln¥!
Tipka za paljenje vanjskog mjesta/cikliranje 72985 1 duo L3 Basgdl Jud s ;.8
Dugme za otvaranje kapije Algdl 7aé 5.9
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« Pamja ballore

Regolazione colore

Regolazione luminosita

Regolazione volume

Microfono

Display 7"

Pulsante apertura porta

Tasto risposta / Tasto Intercom

(disponibile solo con posto interno aggiuntivo)
Tasto accensione posto esterno / ciclamento
Pulsante apertura cancello

Colour adjustment

Brightness adjustment

Volume adjustment

Microphone

Display 7"

Door lock release pushbutton

Answer key / Intercom key (available only with
additional internal unit)

Scrolling/entrance panel activation key

Gate lock release pushbutton

Podesavanje boje

Podesavanje svjetlosti

Podesavanje glasnoce

Mikrofon

Zaslon 7"

Tipka za otvaranje vrata

Tipka za odgovor / Interkom tipka (dostupno
samo s dodatnom unutarnjom jedinicom)

Tipka za uklju¢ivanje unutarnje jedinice / cirkuliranje
Tipka za otvaranje vanjskih vrata

Rregullim i ngjyrés

Rregullim i ndrigimit

Rregullim i volumit

Mikrofoni

Ekran 7"

Butoni i hapjes sé derés

Butoni i pérgjigjes / Butoni Intercom (i disponueshém
vetém me vend té brendshém shtesé)

Butoni i ndezjes i vendit té jashtém / ciklimi
Butoni i hapjes sé kangjellés




« Funzioni disponibili
« Available functions

Apertura porta
Apertura cancello
Intercom
Autoaccensione posto esterno
Ciclamento posti esterni
Esclusione suoneria
Regolazioni audio e video
Inoltro chiamata su smartphone

« Funciones disponibles
« AlaBéoiuec Aertoupyieg

Door opening
Gate opening
Intercom
Automatic switching on of the entrance panel
Entrance panel scrolling
Ringtone exclusion
Audio and video adjustments
Forwarding of call to a smartphone

« Raspolozive funkcije
« RaspoloZive funkcije

Apertura de la puerta
Apertura de la cancela
Intercom

Autoencendido de la placa exterior
Ciclado de placas exteriores

Exclusion timbre
Ajustes audio y video

Envio llamada a un smartphone

Bydgiall Caillagll
« Funksionet e disponueshme

Avolyua méptag
Avotyua moAng

Evboemikowvwvia

Avtéuatn évavon ewtepikiic 6éong
KukAomoinon e§wtepikwy Béoewv
ATTOKAEIOUOG iYWV
POBuion rixou kat Bivteo

MpowBnon kAfjoewv o€ smartphone

Otvaranje vrata
Otvaranje vanjskih vrata
Intercom
Automatsko ukljucivanje vanjske jedinice
Cirkuliranje vanjskih jedinica
Iskljucivanje zvona

Audio i video regulacija

Prosljedivanje poziva pametnom telefonu

Otvaranje vrata
Otvaranje spoljnih vrata
Interkom
Automatsko ukljucivanje spoljne jedinice
Cirkulisanje spoljnih jedinica
Isklju¢ivanje zvona

Audio i video regulacija

Prosljedivanje poziva na pametni telefon

- Per qualsiasi altra informazioni fare riferimento al sito web www.homesystems-legrandgroup.com

« Forany other information refer to the website www.homesystems-legrandgroup.com

- Para cualquier otra informacion, consultar el sitio web www.homesystems-legrandgroup.com

- [ia omotadrimote aMn minpogopia, avatpééte atov 1otdtomo www.homesystems-legrandgroup.com

« Zasve eventualne dodatne informacije pogledajte web stranicu www.homesystems-legrandgroup.com
« Zasva ostala obavestenja idite na web sajt www.homesystems-legrandgroup.com

www.homesystems-legrandgroup.com gji,;SJ}'I &gl Al g9l o2y dﬁ'.i alogleo g‘l e JgasLle

« Pér ¢farédolloj informacioni tjetér referojuni faqes internet www.homesystems-legrandgroup.com
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Hapja e derés
Hapja e kangjellés
Intercom
Veténdezje e vendit té jashtém
Ciklimi i vendeve té jashtme
Pérjashtimi i ziles
Rregullimi i audio/video
Transferimi i thirrjeve né smartphone

www.homesystems-legrandgroup.com

« Vistaretro

« Vista posterior

« Pogled sa straznje strane

« Back view » Omic6ia 6yn « Pogled sa zadnje strane
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1. Microinterruptor familia 1/ familia 2 1. MikpoSIakdmTnG olkoyévela 1/ olkoyévela 2 1.
2. Nousado 2. Mn XpNnOILOTIOIOUUEVO 2.
3. Microinterruptor Master / Slave 3. Mikpodiakontng Master / Slave 3.
4. No usado 4.  Mn xpnotpomnoloUpevo 4,
5. Bornes de conexion amovibles: 5. A@alpolpevol akpoSEKTeG ouvSeonG: 5.
D1 - D2 conexidn placa exterior o unidad interior D1 - D2 mponyoUpevn ouvSeon e§wTePIKAG i
precedente E£0WTEPIKNG Béong
R1 - R2 conexién unidad interior adicional R1 - R2 mpdobetn ecwtepiki cUvEeoN oTabuov
6. Alimentacién DC30V 30W 6. DC30V 1po@odotiko 30W 6.
7. Altavoz 7. Hxeio 7.
1. Milfrlt()prfkidaé za stan 1/stan 2 2 alile /1 Alile §ubs plols .1 1.
2 Mikroprekidat Masters| piaiei2
- Mikroprekidat Master/Slave 5 /sy s aols 3 .
4. Ne‘|sk9r|'steno o it i 4 4.
5. Skidajuce spone za povezivanje: AU ALLAY faangalf Lo 5 5.

D1-D2 - prethodnog vanjskog mjesta ili u
mjesta
R1-R2 - dodatnog unutarnjeg mjesta

6. NapajanjeDC30V30W

7. Zvucnik

nutarnjeg

DA - D2 dayludl Alshall Basmodl g duomlsll Basmgll frungs

R1 -~ R2 dudlis¥] dulslalf basgll Jrunys
il 30 yoiua L culyd 30 duiasll 6

iguall a7 6.

oLl o yglaoll +

« Pamja e mbrapme

Microinterruttore famiglia 1 / famiglia 2

Non utilizzato

Microinterruttore Master / Slave

Non utilizzato

Morsetti di collegamento rimovibili:

D1 - D2 collegamento posto esterno o posto interno
precedente

R1 - R2 collegamento posto interno aggiuntivo
Alimentazione DC30V 30W

Altoparlante

Micro switch for family 1/ family 2

Not used

Master / Slave micro switch

Not used

Removable connection clamps:

D1 - D2 connection of the entrance panel or previous
internal unit

R1 - R2 connection of the additional internal unit
DC30V 30W power supply

Speaker

Mikroprekidac obitelj 1 / obitelj 2

Nije koristeno

Mikroprekida¢ Master / Slave

Nije koristeno

Uklonjive priklju¢ne stezaljke:

D1 - D2 priklju¢ak na vanjsku jedinicu ili prethodnu
unutarnju jedinicu

R1 - R2 prikljucak dodatne unutarnje jedinice
Napajanje DC30V 30W

Zvu¢nik

Mikrogelés familja 1/ familja 2

| pa pérdorur

Mikrogelés Master / Slave

| pa pérdorur

Dhémbéza té lévizshme pér lidhjen:

D1 - D2 lidhje e vendit té jashtém ose vendit té
brendshém té méparshém

R1 - R2 lidhje e vendit té brendshém shtesé
Ushqgyes DC30V 30W

Altoparlant




+ Schema bifamiliare
« Two-family diagram

« Esquema bifamiliar
« Xxébio Simhokartoikiag

« Shema za dvije obitelji
« Shema za dva stana

(*)

DC30V 30W DC30V 30W J
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Eﬁ x5 STV
*% L
(€3 D1 {1010
‘—[ D2

E AP
— — £ Ligh
G+ | GATE
G- | Lock
— L- DOO!
L+ Lock
CCTV
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100-240Vac

sy hilasige
+ Skemé dy-familjare

« * Acquistabile separatamente

** Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale 100 m

* (an be purchased separately

** Distance between CCTV camera and SEP (secondary entrance panel): coaxial 100 m

* Alaventa por separado

** Distancia entre telecdmara CCTV'y SEP (placa exterior secundaria): coaxial 100 m

* [wAeita Seywpiotd

** Andataon peta&l CCTV kduepag kai SEP (bevtepeviovaa eéwtepikij povdda):

opoaéovikij 100m

* Mogucnost zasebne kupnje

** Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP (sekundarne vanjske jedinice): koaksijalno 100 m

* MoZe se kupiti zasebno

** Razmak izmedu (CTV telekamere i SEP-a (sekundarno vanjsko mjesto): koaksijalni 100 m
St JS iy ohfys 5y * +

Dugslill dusls da>gll) SEP g CCTV duigupaililf fpol S oy ddluugll * * o

100 j5nall Basio

* Mund té blihet vecmas
** Distanca midis telekamerés CCTV dhe SEP (vend i jashtém dytésor): bashkéboshtor 100m

« Datos técnicos
« Texvika dedopéva

« Dati tecnici
« Technical data

« Tehnicki podaci
« Tehnicki podaci

Lall abladl e
« Té dhénat teknike

Alimentazione DC30V 30W Napajanje BUS SCS DC30V 30W
Sezione massima dei cavi per ogni morsetto 2x0,5 mm? Maksimalni presjek kablova za svaku stezaljku 2x0,5 mm?
Temperature di funzionamento 5-40°C Temperature rada 5-40°C
Power supply DC30V 30W Napajanje BUS SCS DC30V 30W
Maximum cable section for each clamp 2x0.5 mm? Maksimalni presjek kablova za svaku stezaljku 2x0,5mm?
Operating temperature 5-40°C Temperature rada 5-40°C
Alimentacion DC30V 30W lg 80 =uJg830 yaiiwe )b oileo b
Méxima seccion de los cables para cada borne 2x0,5mm? 20005x2 iyl JSI MK plado Suadl
Temp de funci 5-40°C dugio d>y» 40 -5 oo bzl Byl dya
Tpogodosia DC30V 30W Ushqyes DC30V 30W
Méyiot Statopn Twv Kahwdiwv yia kabe Teppatiko 2%0,5 mm? Seksioni maksimal i kabllove pér secilén dhémbézé 2x0,5mm?
Oeppokpacia Aetroupyiag 5-40°C Temperatura vepruese 5-40°C
[——— Doppino telefonico twistato - Telephone twisted pair
' ) ) ) - (able telefonico doble trenzado - Zetyoc kaAwdiwong auatpaypévo
+ Distanza tra 'ultimo posto interno e 'ultimo posto esterno ¢ Upletena telefonska parica - Uvrnuti upredeni telefonski kabl 336904 (SCS BTicino)
- Distance between the last internal unit and the last entrance panel kS o hescd piagr pcdecd
+ Distancia entre la tiltima unidad interior y la tiltima placa exterior o kabllo telefonike e dyfishté e pérdredhur

+ Andotaon peta&l Tg TeNeutaiag owtepikic Béong ka Tg TeNeuTaiag e§wrepikrg Béong
- Udaljenost izmedu zadnje unutarnje jedinice i zadnje vanjske jedinice
« Razmak izmedu posljednjeg unutarnjeg mjesta i posljednjeg vanjskog mjesta
Aegyls Basg 43Ty Aulsls Basmg y3 o ddlauall
« Distanca midis vendit té fundit té brendshém dhe vendit té fundit té jashtém

2x0.28 mm? (0.13 ohm/m) 2x0.5 mm? (0.04 ohm/M)
2x0,28 mm2 (0,13 oma/m) 2x0,5mm2 (0,04 oma/M)
(plpsi 0.13) 2 90 0.28 x 2 (plpsl 0.04)2 00 05 x 2
0-80m 0-100m
£80-0 £100-0




« Avvertenze e diritti del consumatore
« Warnings and consumer rights

« [po&iSomoirioeic kal Sikaipata Twv
KatavaAdwtwv

« Advertencias y derechos del consumidor « Upozorenja i prava potrosaca

©

Leggere attentamente prima dell’uso e conservare per un riferimento futuro.

« Upozorenja i prava korisnika

&)

« Shénime té réndésishme dhe té drejtat
e konsumatorit

cllgiuall Goa>g wlguis ¢

Read carefully before use and keep for future reference.

O

Divieto di toccare le unita con le mani bagnate.

Divieto di utilizzo di pulitori liquidi o aerosol.

Divieto di occludere le aperture di ventilazione.

Divieto di modificare i dispositivi.

Divieto di rimuovere parti di protezione dai dispositivi.

Divieto di esporre |'unita a stillicidio 0 a spruzzi d'acqua.

Divieto di installare le unita in prossimita di fonti di calore / freddo.
Divieto di installare le unita in prossimita di gas nocivi e polveri.
Divieto di fissaggio delle unita su superfici non adatte.

O

Touching the units with wet hands is forbidden.

Using liquid cleaners or aerosols is forbidden.

Blocking the ventilation openings is forbidden.

Modifying the devices is forbidden.

Removing protective parts from the devices is forbidden.
Exposing the unit to water drops or splashes is forbidden.
Installing the units near heat/cold sources is forbidden.

Installing the units near harmful gases and powders is forbidden.
Fastening the units on unsuitable surfaces is forbidden.

Pericolo di shock elettrico.

Danger of electrical shock.

Rischio caduta dei dispositivi a causa di cedimento della superficie su cui sono installati o installazione inappropriata.
Togliere I'alimentazione prima di ogni intervento sullimpianto.
L'azionamento da remoto puo causare danni a persone o cose.

Risk of devices falling because the surface on which they are installed collapses or inappropriate installation.
Switch the power supply OFF before any work on the system.
Remote operation may cause damage to people or property.

Attenzione: le operazioni di installazione, configurazione, messa in servizio e manutenzione devono essere
effettuate esclusivamente da personale qualificato.

Assicurarsi che l'installazione a parete sia effettuata correttamente come da istruzioni installative.
Assicurarsi che l'installazione dell'unita sia conforme alle normative vigenti.

Collegare i cavi di alimentazione secondo le indicazioni.

Per eventuali espansioni di impianto utilizzare solo gli articoli indicati nelle specifiche tecniche

Lea detenidamente antes del uso y conserve la documentacion para consultas futuras.

Caution: Installation, configuration, starting-up and maintenance must be performed exclusively by
qualified personnel.

Check that the wall installation has been carried out correctly according to the installation instructions.
Check that the unit installation complies with the standards in force.

Connect the power supply wires as indicated.

Use only the items indicated in the technical specifications for any system expansions.

AaBdote mpoaekTikd Tic 0dnyiec mptv amé T xprion Kat QUAASTE TIq yia peEAOVTIKR avagopd oag.

Se prohibe tocar las unidades con las manos mojadas.

Se prohibe el uso de limpiadores liquidos o aerosoles.

Se prohibe tapar las aperturas de ventilacion.

Se prohibe modificar los dispositivos.

Se prohibe desmontar las partes de proteccion de los dispositivos.
Se prohibe exponer la unidad a goteos 0 a chorros de agua.

Se prohibe instalar las unidades cerca de fuentes de calor /frio.
Se prohibe instalar las unidades cerca de gases nocivos y polvo.
Se prohibe fijar las unidades en superficies no aptas.

Mnv ayyiCete Tn uokeun pe Bpeypéva xépla.

Anaydpeuon e Xpriong Twv uypwv KaBaploTIKWV 1 OTpéL.

Mn @pdlete Tic oméc §aepiopion.

Anayopevon Twv TPOTOMOIOEWY TV GUOKEVWV.

AnayopeveTal va a@alp£0eTe T MPOOTATEVTIKA TURHATA AM6 TIG OUOKEVEC.

Aev mpéneiva ekifetat o€ oTdgiyto 1 mroiMiopia Tov vepou.

Anaydpeuon Tng eykatdoTaong Twv Hovadwv Kovtd o myég Beppotntac/puyoug.
Anaydpevon g eykatdotaong kovtd o empAapr aépla Kat OKOVEC.

Anaydpevon obvdeon peTagl Twv Hovadwy oe pun KaTAAANES Em@AveleC.

Peligro de choque eléctrico

Kivéuvog nhektpomingiac.

Riesgo de caida de los dispositivos por hundimiento de la superficie de montaje o instalacién inadecuada.
Corte la alimentacion antes de intervenir en el sistema.
El accionamiento a distancia puede causar dafios a personas o cosas.

Kivéuvwy mwong Twv ouokeumv Aoyw SuvnTIKi¢ umoxwpnong Te mM@avelag 6Ty omoia £ouv
eykataotadei ) Aoyw akatdMnAng eykataotaong.

Aakomn pevpatog mpiv ané omoladAmote mapéupacn oTo oUOTNHA.

H amopakpuopévn evepyomoinon pmopei va mpokahéaet UNiké {NpIES I TpaupaTiopou.

Atencion: Las operaciones de instalacion, configuracion, puesta en servicio y mantenimiento han de ser
efectuadas exclusivamente por personal cualificado.

Asegirese de que la instalacion se haya efectuado correctamente segin las instrucciones de instalacion.
Asegdrese de que la instalacién de la unidad cumpla las normativas vigentes.

Conecte los cables de alimentacion segun las indicaciones.

Para posibles expansiones del sistema, use solamente los articulos indicados en las especificaciones técnicas.

Pazljivo procitajte prije uporabe i cuvajte za buducu uporabu

Mpogoyi: n eykatdataon, Siapdpewan, Aettoupyia Kat ouvtipnon mpémel va ekteheital amokAeLOTIKG amd
€€EIBIKEV|IEVO TIPOSWTTIKO.

BeBatwbeite 11 n emroixia eykatdotaon £xel yivel 0wotd 6UpQuVa He TIC 0dnyieg eykatdoTaong.
BeBatwbeite 011 n eykatdotaon g povadag eivar cupBati Pe TOUG Kavoviopoug og LoxD.

Tuvéore Ta kahwdia Tpogodosiag, katd Tiq umodeifelc.

ia TuYOV ENEKTAOEIC EYKATATTAEWV XpaIOTOLE(OTE IOVO Ta avTIKeipieva mou TepthayiBAvovtal oTiC Texvikéq mpodiaypapéc.

Prije uporabe pazljivo proitajte i sacuvajte za buducu provjeru

Zabrana dodirivanja jedinica mokrim rukama

Zabrana koristenja tekucih sredstava za ciscenje ili aerosola

Zabrana blokiranja ventilacijskih otvora

Zabrana izmjene uredaja

Zabrana uklanjanja zastitnih dijelova s uredaja

Zabrana postavljanja uredaja u blizini tekucina i prasine

Zabrana instaliranja uredaja u blizini izvora topline

Zabrana instaliranja uredaja u blizini Stetnih plinova, metalnog prahaili slicno
Zabrana fiksiranja jedinica na neprikladne povrsine

N

Zabranjeno je dirati jedinice viaznim rukama

Zabranjeno je koristiti tecna sredstva za ciscenje ili aerosol
Zabranjeno je pokrivati otvore za ventiliranje

Zabranjeno je prepravljati uredaje

Zabranjeno je skidati zastitne dijelove uredaja

Zabranjeno je instalirati jedinice blizu tekucina i prasine
Zabranjeno je instalirati jedinice blizu izvora toplote

Zabranjeno je instalirati jedinice blizu Stetnih gasova, metalne prasineisl.

Zabranjeno je postavljati jedinice na neodgovarajucim povrsinama

Opasnost od strujnog udara

A\

Opasnost od elektricnog udara

Opasnost od pada uredaja zbog popustanja povrsine na koju su instaliranii ili zbog neodgovarajuce instalacije
Iskljucite napajanje prije izvodenja bilo kakvih radova na sustavu.
Daljinsko ukljucivanje moze uzrokovati Stetu ljudima ili stvarima.

A

Rizik da uredaji padnu zbog ostecenja povrine na kojoj su instalirani ili neodgovarajuce instalacije
Iskljuciti iz struje prije bilo kakve intervencije na uredaju.
Daljinsko pustanje u rad moze izazvati povrede ljudi ili Stetu na stvarima.

Paznja: postupke instaliranja, konfiguracije, pustanja u pogon i odrzavanja mora izvesti iskljucivo
kvalificirano osoblje.

Provjerite je li instaliranje na zid ispravno izvedeno prema uputama za instaliranje.

Provjerite je li instaliranje jedinica izvedeno u skladu s propisima na snazi.

Prikljucite kablove za napajanje prema uputama.

Zabilo kakva prosirenja sustava koristite samo artikle navedene u tehnickim specifikacijama.

0

Upozorenje: Postupke instaliranja, konfiguracije, pustanja u rad i odrzavanja mora obavljati iskljucivo
kvalificirano osoblje.

Obezbjediti da se instaliranje na zidu obavi ispravno prema uputama za instaliranje.

Obezbjediti da se instaliranje na zidu obavi prema vazecim propisima.

Spojiti kablove napajanja prema uputama.

Kod eventualnog prosirenja uredaja koristiti samo dijelove naznacene u tehnickim specifikacijama.
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Lexojeni me kujdes pérpara pérdorimit dhe ruajeni pér té ardhmen.
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Ndalohet prekja e njésive me duar té lagura.

Ndalohet pérdorimi i pastruesve té léngshém ose aerosolit.

Ndalohet bllokimi i hapésirave pér ajrosjen.

Ndalohet ndryshimi i pajisjeve.

Ndalohet hegja e pjeséve mbrojtése nga pajisjet.

Ndalohet instalimi i njésive né aférsi té rrjedhjeve apo spérkatjeve té ujit.
Ndalohet instalimi i njésive né aférsi té burimeve t& nxehtésisé/ftohjes
Ndalohet instalimi i njésive né aférsi té gazrave té rrezikshme dhe pluhurave.
Ndalohet fiksimi i njésive mbi sipérfaqe té papérshtatshme.
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Rrezik goditjeje elektrike.
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Rrezik rénieje té pajisjeve pér shkak té rénies sé sipérfages mbi € cilén jand instaluar ose pér shkak té instalimit
té gabuar.

Shképuteni pajisjen nga rryma pérpara se té kryeni ndérhyrje mbi impiantin.

Ndezja né distancé mund té shkaktojé déme né njeréz ose sende.
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Kujdes: veprimet e instalimit, konfigurimit, vénies né shérbim dhe mirémbajtjes duhen kryer vetém nga
personel i kualifikuar.

Sigurohuni qé instalimi né mur té jeté kryer me korrektési sikurse paragitet né udhézimet pér instalimin.
Sigurohuni qé instalimi i njésisé té jeté kryer né pérputhje me rregullat né fugi.

Lidhini kabllot sipas udhézimeve.

Nése déshironi tazmadhoni shtrirjen e impiantit, pérdorni vetém sendet e treguara né specifikat teknike




